
Науково-дослідна практика магістрантів групи ТУ-21мн 

 

Терміни практики 05 лютого – 17 березня 2024 р. 

Для відкриття практики у секретаря кафедри ТАЕ у 205 (або 203) кімнаті 5 

корпусу необхідно отримати наступні документи: 

1 – Направлення на практику, 

2 – Щоденник, 

3 – Робоча програма практики (2 примірники), 

4 – примірник Договору на практику (для тих хто окремо їх укладав).  

 

По закінченню практики на кафедру в 205 (або 203) кімнату 5 корпусу необхідно 

здати документи, що свідчать про проходження та закриття практики 

магістрантами: 

1 – Щоденник (заповнений, з 2-ма печатками підприємства де Ви проходите 

практику (прибув, вибув) та оцінкою виставленою керівником Вашої 

магістерської дисертації), 

2 – Робоча програма практики (повертаєте один примірник підписаний на 

підприємстві), 

3 – Звіт з практики (підписаний магістрантом, керівниками практики з 

зазначенням оцінки і дати захисту практики). 

 

Як тільки отримаєте оцінку з практики (крайній термін – 21 березня 2024 р.) – 

відразу пишете про це мені на пошту p.merenger@kpi.ua, щоб я міг вчасно 

внести оцінку до Відомості, а самі документи можна занести на кафедру 

протягом тижня – до 25 березня 2024 р. 

 

Телефон відповідального за проведення практик на кафедрі ТАЕ: 

063-4406418 (Петро Петрович Меренгер)  



Студенти, що проходять практику в АТ «Київський науково-дослідний та 

проектно-конструкторський інститут «Енергопроект», а це: 

Коваль Олександр Ігорович 

П'ятачук В'ячеслав Степанович 

Рудик Максим Андрійович 

Юрчук Вікторія Сергіївна 

Джежулей Валентин Олегович 

Так як АТ КІЕП наразі працює дистанційно, найближче число, коли буде 

працювати відділ кадрів це вівторок 06 лютого 2024 р., ви приходите у це день з 

9-00 до 11-00 на прохідну і кажете, що прибули на практику та направляєтесь до 

відділу кадрів. Прийти всім разом, т.як вам будуть проводити вхідний 

інструктаж. 

 

Студенти, що проходять практику в СП «КИЇВСЬКІ ТЕЦ», КП 

«КИЇВТЕПЛОЕНЕГРО», мають прибути на місце практики 5 лютого 2024 р. о 9-00 

(не пізніше 9-30) за адресою вул. Промислова 4 (будівля зліва від прохідної 

Київської ТЕЦ-5), 7 хвилин пішки від метро «Видубичі». Вас буде зустрічати 

співробітник відділу кадрів Вікторія Вікторівна Михайлюк. 

 

Всім практикантам мати при со 

бі паспорт або студентський квиток, або інший документ з фотокарткою. 

Вчасно відкрити практику обов’язково, інакше відкриють її пізнішим числом, а 

це буде вважатись, що практика пройдена у неповному обсязі і відповідно не 

буде зарахована. Перездати практику в цьому році буде неможливо. 

Відповідно, пройти знову практику буде можливість тільки наступного року. 

Тому прошу віднестись до відкриття практики відповідально. 

Адреса АТ КІЕП: 01135, м. Київ, проспект Берестейський, будинок 4 


